

春天的足迹

一周不知不觉过去了,这一周发生了很多有趣的事情,其中,宋老师带我们去校园里寻找春天的足迹,让我印象最深刻。

我们走遍了校园里的每一个角落,看见了粉红的桃花、粉嫩的樱花,还有雪白的梨花。它们有的已经完全开放,有的还只是含苞待放,像极了一个个害羞的小姑娘。

一阵风吹来,它们纷纷落下,下起了一场彩色的花瓣雨,实在是太美了!

我喜欢这美丽的校园,喜欢这美丽的春天!

海门区第一实验小学二(6)班 蔡逸宸
指导老师 宋小燕

游鼋头渚

周六早上,爸爸妈妈带我去太湖鼋头渚玩。我们先乘车来到了码头,排队等待乘船。队伍真长啊,一眼望不到乘船的入口。当船靠岸时,我们就像炸开了锅一样冲了进去,登上了游船的二层。船刚行驶没多久,许多海鸥围绕着飞来,我们拿出面包屑喂海鸥。它们时而转圈、时而高飞。船靠岸后,我们就去了樱花谷,看到了樱花,有粉红的、淡粉的,还有白色的……五颜六色,美丽极了。一阵微风吹来,树上的风铃发出清脆悦耳的旋律。樱花的花瓣像一个个调皮的小精灵在空中跳舞,形成一道美不胜收的风景线。

这真是愉快的一天。

海门区第一实验小学二(6)班 朱雨轩
指导老师 宋小燕

小瓢虫

小瓢虫 小瓢虫/一只一只又一只/穿着红西装/穿着黄毛衣/穿着蓝裙子/沿着大树爬呀爬/爬累了/一动不动贴树上/成了大树爷爷的小纽扣

小瓢虫 小瓢虫/一只一只又一只/像宝石一样红的/像柠檬一样黄的/像天空一样蓝的/来到草地叠罗汉/叠呀叠/叠得整整齐齐/叠乐了我们彩色的童年

海门区第一实验小学二(6)班 周晟唐
指导老师 宋小燕

香蕉

我喜欢绿绿的葡萄、红红的荔枝,也喜欢香甜的草莓,但是我最喜欢的水果是黄黄的香蕉。

香蕉穿了一件金灿灿的外衣,像弯弯的小船。我小心翼翼地剥开香蕉的皮,它露出了洁白的果肉。一阵香气扑鼻而来,馋得我口水直流。我迫不及待地咬了一口,哇!又甜又香,让人吃了还想吃。

海门区第一实验小学二(6)班 张博杰
指导老师 宋小燕

四个太阳

我画了个平安的太阳,送给出门的人,让他们平安回家。

我画了个健康的太阳,送给生病的人,让他们早日康复。

我画了个蓝蓝的太阳,送给宽广的大海,让它变得更蓝更清澈。

我画了个绿绿的太阳,送给嫩绿的小草,让它们茁壮成长。

海门区第一实验小学二(6)班 王瑞玲
指导老师 宋小燕

立夏

立夏节,真热闹/鸡蛋、鸭蛋、鹅蛋……/聚在一起/泡个热水澡/穿上五彩的花衣裳/比比谁最漂亮/小朋友,好欢喜/一个、两个、三个……/挂上蛋兜/去玩快乐的游戏/你撞我,我撞你/比比谁的蛋壳硬。

海门区第一实验小学二(6)班 龚雨萱
指导老师 宋小燕

红山动物园之旅

春回大地,鸟语花香,在这个美丽的春天,妈妈和小姨带我去了一趟南京红山动物园。一进大门,我就被长颈鹿的巨型雕塑吸引了,真是壮观呀,我迫不及待地让妈妈给我拍照留念。动物园真是人山人海啊,我们有序排队,参观了熊猫馆、考拉馆、鸟馆等。我最喜欢的是熊猫馆,大熊猫长得胖嘟嘟的,黑白相间的毛发,脸上还有一对“黑眼圈”呢。它们悠哉悠哉地吃竹子,睡美美的觉,真令人羡慕。大熊猫是我们的国宝,也是和平的象征。我们把大熊猫送给了很多和中国友好的国家,以表示我们友好的诚意。有点遗憾的是,因为时间问题,我没有看到小明星“杜杜”,所以我和妈妈、小姨约定好了,等十一长假我还要来红山动物园。今天真是开心的一天,回家的路上我仿佛看见了太阳公公在对我微笑,喜悦从我的心中溢出。

海门区第一实验小学二(6)班 蒋乐茗
指导老师 宋小燕

画太阳

我画了一个彩色的太阳,柳枝发芽了,草儿长出来了,春天是多姿多彩的季节。

我画了一个绿绿的太阳,荷叶长出来了,荷花开了,夏天是一个清爽的季节。

我画了一个金色的太阳,果园里的果子熟了,麦穗黄了,农民伯伯带着丰收的喜悦庆祝秋天的到来。

我画了一个红色的太阳,照着小朋友们欢快地玩耍,阳光温暖着每一个人。

海门区第一实验小学二(6)班 钱紫灵
指导老师 宋小燕

种香樟树

今天,我和妈妈去散步。在小路边,我发现了一个小小的香樟树宝宝。

我问妈妈香樟树有什么用处呢?妈妈告诉我,香樟树能驱蚊,长大后枝繁叶茂,可以为人们带来阴凉,做成具有防虫蛀的功能。我才知道香樟树有这么大的用处!想到家里正好有只大的空花盆里,征得妈妈同意后,我小心地把香樟树宝宝搬入家中的花盆,给它浇水,看着种好的香樟树宝宝,我高兴地对它说:“树宝宝,希望你快快长大,我每天都会给你浇水的。”小树宝宝也好像在对我说:“谢谢你!我会每天陪伴你一起成长的!”

我觉得种香樟树是一件非常快乐的事情!

海门区第一实验小学二(6)班 朱依恬
指导老师 宋小燕

雷雨

因为台风的影响,昨天一天都在狂风暴雨之中。

早上,天空忽然被一个无形的巨人划破,雨水从中直泻而下。雨和风肆无忌惮地冲刷着大地,大树、小树都跳起了“摇摆舞”。

没过多久,一道闪电直冲地面,接着就倾盆大雨哗哗而下。“轰!”又是一个炸雷。天公不断施展法术,让我们直打寒颤。

这么大的雨持续下了一整天,小区低洼的地方自然成了“水塘”。

晚上,雨停了,夕阳的余晖又照回了大地。这一天真的是风、雷、雨三重奏呀!

海门区第一实验小学四(4)班 蔡金遐
指导老师 黄一丹

我的那群猫朋友

“喵、喵、喵……”随着一阵奶声奶气的叫声,我家的小猫出来了。

这群小奶猫出生在羊棚里,一共有四只。它们都是梨花猫,五颜六色,有黑白相间的、黄白相间的,还有黑白黄相间的,可爱极了!

在猫妈妈的带领下,它们白天出去溜达,到了晚上,便蹦跳着回了家。因为和人接触的少,所以它们非常警觉,只要我一靠近,它们就吓得四散而逃,一

溜烟便不见踪影。有时候它们还弓起背,对我发出“呜呜”的声音,好像在警告我:“我们可不是好欺负的,再靠近,我们可要抓你了。”那副凶凶的模样真是有趣极了。

为了和小猫们培养感情,我负责它们的一日三餐。起先,它们都离我远远的,提防着我。可是后来,只要我拿着食物一敲碗,它们就争先恐后地向我飞奔而来,把我团团围住,抬着头对我“喵喵”地叫个不停,好像在和我撒娇:“主人,我们饿了。”吃饱喝足后的它们,有的眼睛眯成一条线,上扬着嘴巴,沐浴着阳光;有的在地上打滚,好像在挠痒痒;还有的围着我,不停地在我腿上蹭来蹭去。我想:现在它们应该完全信任我了,我既是它们的主人,又是它们的好朋友,我的心里美滋滋的。

我喜欢那群可爱又聪明的小猫,我们会成为永远的好朋友。

海门区第一实验小学四(4)班 陆梓菡
指导老师 黄一丹

听秋的声音

听听,秋的声音/稻谷弯下腰/“唰唰”/是对农民辛劳的感谢。

听听,秋的声音/小青蛙坐在洞里/“呱呱”/是和池塘告别的话语/桂花追上秋风/撒下一片片带着清香的祝福/小河流过田野/送来一句句秋姑娘丰收的问候。

听听,走进秋/走进这丰收的果园里/你好好地去听/秋的声音/秋的声音/在每一颗果子里/在每一张笑脸里/在每一股清香里/在每一朵白云里。

听听,秋的声音/从远方匆匆地来/向远方匆匆地去/我们去听秋的声音。

海门区第一实验小学三(3)班 张翊涵
指导教师 蔡海蓉

蜗牛慢慢

在遥远的动物王国里,居住着各种奇异的动物——有展翅高飞的母鸡,有力大无穷的蚂蚁,以及总是藏身于洞穴中、胆小如鼠的老虎……然而,最让人瞠目结舌的莫过于那只名叫慢慢的蜗牛,它竟然拥有飞一般的速度!

蜗牛慢慢,顾名思义,平日里总是悠然自得地缓缓前行。然而,当动物王国举办一年一度的运动大赛时,它却积极报名参加了比赛。兔子和母鸡对此嗤之以鼻,认为这只蜗牛简直是自不量力。但慢慢并不在乎它们的嘲笑,它心中只有一个信念:我要赢得这次比赛。

比赛当天,它轻轻卸下身上的壳,全神贯注地准备起跑。随着发令枪一响,慢慢如离弦之箭般冲了出去,瞬间超越了所有对手。兔子和母鸡惊得目瞪口呆,只能望着慢慢远去的背影。最终,慢慢以惊人的速度冲过终点线,夺得了冠军。

这次胜利让慢慢信心倍增,它决定挑战新的职业——快递员。当慢慢向快递公司的管理员提出申请时,管理员不屑一顾:就你?但还是给了它机会。慢慢凭借速度优势和敬业精神,很快就赢得了客户的赞美,每次送快递时,它都准时到达。管理员对慢的表现赞不绝口。

然而,好景不长,慢慢不再像以前那样谦逊有礼,而是变得目中无人、自高自大。在送快递时,它总是随意地将快递扔在门口就离开,甚至有时还延误时间。这些行为让小动物们感到不满和失望,它们开始疏远慢慢。终于有一天,因为客户的投诉量如雪球般不断滚大,管理员不得不做出决定,将慢慢开除了。慢慢独自走在街头,心中充满了懊悔:如果没有那么骄傲,就不会有这样的结果了。

经过这个事情,慢慢终于明白了:无论取得多大的成就,都要保持谦逊的态度,否则会因一时的得意忘形而失去一切。

海门区第一实验小学四(7)班 曹奕泉
指导老师 蔡英

 海门区第一实验小学
组稿老师 黄一丹